

万隆恩典堂佳龄团契举办岁首感恩聚会



全体合影

【万隆讯】万隆基督教教会恩典堂佳龄团契于今年1月4日在万隆北区连旺镇(Lembang)的水上市场(floating market)旅游园举办岁首感恩聚会。

由佳龄团契正副主席林梅丽和周宝珠率领60多位佳龄会友们聆听由苏上恩传道(Ev.Timothy Soegijanto)以印尼语传讲主的话。也参加由菲拉姐妹(Vera)主持的多样助兴游戏。

上午8时,佳龄会友们乘坐教会车准时动身。

10时,由林梅丽作起始祷告,丘筱芳姐妹司琴演奏圣诗《与主同行》,伴奏周宝珠带领做简单体操热身,让佳龄们舒展



林梅丽作起始祷告

一下筋骨,轻松一下心情。

苏上恩传道以圣经《歌罗西书3章22-24节》:“22你们做仆人的,要凡事听从你们肉身的主人;不要只在眼前侍奉,像是讨人喜欢的,总要存心诚实敬畏主。23无论做什么,都要从心里



周宝珠主持节目

做,像是给主做的,不是给人做的。24因你们知道,从主那里必得着基业为赏赐,你们所侍奉的乃是主基督。”

接着讲述,现代年轻人常说的一句话:“感谢上帝,今天是星期五(TGIF)”因为星期五是一周里最后一天工作日,第



苏上恩传道证道

二天不用上班工作,可以睡到自然醒,可以整天玩手机或看电视,总之,可以自由自在,又不用看上司的脸色,是个开心的日子。也表现出多数年轻人不爱工作,只是为了生计不得不工作,工作日让他们感到郁闷,心里充满埋怨。那我们身为基督



林向东作谢饭祷告

徒,该以什么态度面对工作呢?

按照歌罗西书的话,教导我们要对工作有正确的观念,要从心中涌出对工作的热情。要勤劳,将义务或责任化为热情,就象给主做。当然,在座佳龄弟兄姐妹多数都已退休在家,多数不用为谋

生奔波。如能在教会事奉,参加诗班献唱、探访会友、代祷等,也是好事。就要全心全意地做好,就是给主做,将获得主的赏赐。

传道结束后,是助兴节目。Vera姐妹主持的节目有:按号码叠纸杯,纸杯叠成圣诞树、两人手持白板笔、炒鸡蛋等。这些节目都象儿童的游戏节目,带给佳龄人确实很开心。他们都认真地做,做好了获得小奖品很开心,或失败了也一样笑容满面。这样的活动,让多数已赋闲在家的佳龄会友得到了喜乐的时刻。

(雪妮报道)



炒鸡蛋游戏



叠纸杯游戏



现场一景



热身运动一景



会友们专注听道

AKRA 成立发电站公司

【本报讯】AKR Corporation Tbk/AKRA 上市公司正式成立一家运营发电领域的公司,即 Berkah Renewable Energi Nusantara 有限公司。

AKRA 经理兼公司秘书苏列斯(Suresh Vembu)表示,该公司与其子公司 Usaha Era Pratama 有限公司已于2024年1月5日签署成立位于东爪省锦石县的

Berkah Renewable Energi Nusantara 有限公司。

他于周二(2024年1月9日)发布的信息中披露:“Berkah Renewable Energi Nusantara 有限公司的宗旨和目标,是在运营发电站以及与能源供应相关领域开展业务。”

苏列斯表示,这家新子公司的成立进一步强化

了 AKRA 今年瞄准净利润同比增长高达15%目标的承诺。

爪哇综合工业和港口区(JIPE)地区是 AKRA 展望2024年的新工具。

随着在工业领域增加投资,爪哇综合工业和港口区对公司的收入贡献在2023年大幅增长。

自从2021年被指定为

锦石经济特区以来,爪哇综合工业和港口区在2023年12月的规模已达到52万亿盾。爪哇综合工业和港口区是 ARKA 与 Pelindo 共同开发的国家战略项目。

政府本身的目标是在爪哇综合工业和港口区的外国投资达到160亿美元或约250万亿盾。(松鹤)

印尼火车公司对中承担 8.41 万亿盾高铁债务达成一致

【本报讯】印尼火车公司表示,中国国开行用于支付高铁项目成本超支的债务,已同意为5.427亿美元,约合8.41万亿盾。

总经理迪迪克(Di-diek Hartantyo)解释说,12亿美元成本超支由印尼财团承担60%,中国财团承担40%。

他解释说,国开行发放的贷款价值已商定为5.427亿美元,相当于8.41万亿盾。

迪迪克于周二(2024年1月9日)被确认时表示,“贷款价值包括3.256亿美元的美金贷款和相当于2.17亿美元的人民币贷款。”

迪迪克表示,这笔贷款也得到了政府的担保。

此前,国企副部长卡尔迪卡(Kartika Wirjoatmodjo)表示,来自中国的贷款用于支付风驰电掣高铁项目超支的贷款,很快就要拨出。

卡尔迪卡说,印尼和中国已签署提供贷款的协议。这笔贷款随后将从中国国开行以注资形式发放给印尼火车公司。

印中高铁公司(KCIC)总经理德维亚纳(Dwi-ana Slamet Riyadi)解释说,高铁超支费用将根据印尼财团占60%的股权比例和中国财团占40%的股权比例进行分配。

因此,印尼财团将支付约7.2亿美元,中国财团将支付剩余的4.8亿美元。

(松鹤)

为了提高购买力 印尼工商会称中小微企业需要财政刺激

【本报讯】印尼工商会认为,政府需要向社会各阶层,包括微型、小型和中型企业提供财政上的支持,以提高人们的购买力。

印尼工商会区域自治发展副总主席萨曼(Sarman Simanjorang)表示,在全球经济不确定的情况

下,预计刺激措施也将推动区域经济的向好。

这是因为家庭消费,尤其是中低收入群体对消费的贡献非常大。

萨曼于周二(2024年1月9日)对商务媒体说:“我们需要一项能够推动经济各个轮子的刺激措施,特别是推动生产力正

在提高的中小微企业部门,它将能够提高消费者预期指数。”

另一方面,萨曼认为中上层阶级的消费仍不尽人意。

此外,印尼即将举行大选,因此在选举结束之前,该群体仍有可能避免消费。

(松鹤)